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(EE IEEE mins.IEEE, HE. EY (EXE)IEEE@ invvisi
SE @minvws.nl]

Sent:

Subject: RE: vaccinatiebereidheid

Received: Thur 2/4/2021 2:54:32 PM

PLATO-#4186454-v1-COVID-19 CEO campagnemonitor vaccinatiecampagne nm1.pdf
29012021 Online duidingssessie coronavaccinatie.pdf

Hi NEE
De onderzoeken die lopen geven percentages aan die vergelijkbaar zijn met de 85%, maar zoals altijd ligt het er aan wat je wel

en niet meetelt.

Slide 12 uit de PLATO-bijlage (rapport campagnemonitor) geeft info over vaccinatiebereidheid: 88% in de week van 3 januari.
(zeker wel+wel+weet nog niet)
Slide 3 uit de Online duidingssessie van de Gedragsunit (zie grafiek hierander)

Vaccinatiebereidheid naar leeftijd
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Communicatie coronavaccin

5.1.2e

van: GEER, BE. (EES)SEEe minvws.nb>

Verzonden: woensdag 3 februari 2021 18:54

GESEERvv. IEE EENSEIo > EEE BE
: @minvws.nl>

Onderwerp: RE: vaccinatiebereidheid

Mocht het helpen. In LNAZ. bericht over vaccinatiebereidheid acute zorg staat 95%.

Dat is dus echt vanuit de praktijk en niet uit onderzoek.

Die 85% kan wellicht een soort gemiddelde zijn van wat we ervaren hebben aan vaccinatiebereidheid tot nu toe onder de

groepen die daadwerkelijk geprikt zijn en onderzoek naar vaccinatiebereidheid onder groepen die nog moeten volgen?
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Datum: woensdag 03 feb. 2021 5:52 PM

minvws.nl>

Onderwerp: RE: vaccinatiebereidheid

IEE Heb jij nog extra munitie voor die 85pct?

Verzonden met BlackBerry Work

(www.blackberry.com)

Datum: woensdag 03 feb. 2021 17:37

Onderwerp: FW: vaccinatiebereidheid

Ola,

Was erg druk met de 85% vacc bereidheid in jullie brief. Telegraaf wilde er nogal een nummer van maken dat

MVWS wederom te optimistisch was.

We hebben nog een onderzoek gevonden met 83%, bijgaand misschien komt het nog van pas.

Sent: woensdag 3 februari 2021 17:08

Subject: vaccinatiebereidheid

pag

Even rondgebeld: de laatste cijfers van. I&O research zou 82% zijn, van Ipsos 75%, van RIVM-tbv-corona

dashboard ook 75% (stonden in de memo) en van het grotere vragenlijstonderzoek van rond de jaarwisseling lhet

ook op 80-83%: https://www.rivm.nl/gedragsonderzoek/maatregelen-welbevinden/vaccinatiebereidheid

Met hartelijke groet,

51.2e |512e

arivm.nl)
3720 BA Bilthoven

RIVM De zorg voor morgen begint vandaag .rivm.nl/gedragsonderzoek
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Ook op

1,5 meter afstand

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bested. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u

verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die

verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

www.rivm.nl De zorg voor morgen begint vandaag

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are

requested to inform the sender and delete the message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic

transmission of messages.

www.rivm.nl/en Committed to health and sustainability


